UENGEYEIIG

« PelleHne 3aaay . 3aKkpensieHue»
4 Knacc
[laBnywknHa B.W.



YTo ByaeM 3akpensiaTb Ha ypoke:

HaxoxxaeHue nnowaan U nepuMeTpa
NPAMOYroJibHMUKA U KBaAapaTa;

Bbiuncnenunsa B npegene 100 000;

PelleHne npumMepoB Ha NMOpAAOK
NENCTBUMN.



[Ipeobpa3yu

3kM 30M=...M 500cM=...M
/M 20cM=...cM 4004M=...KM...M
56a4M 3CM=...CM 230CM=...M...CM

160aM=...cM 5000M=....KM



Pewuv npuMepbl

4800:100 48000:100
2532+146 3054-50
4500:9 810:9

880:3

110 90 480 3004 2678 48



Hanaun chopmyny

Amelica.com

NPSIMOYOJbHbIN NpPpAMOYIroJibHUMK
TPEeyrosbHUK

KBaapaTt




Hanan nnowanb 1 nepumeTp
NPSMOYrofibHUKA

[1NnHa NpaMoyrosbHWKa paBHa 5 AM, a
lWnpuHa 12 am.




Hanan nnowanb npsiMoyrosibHUKa

S=a*b

S=5aMm * 12aM = 60 LI,MZ
P=(a+b)*2

P=(5am + 12am ) * 2 = 34 am

OTBET :MnJowaab NpsAMOYrofibH1Ka paBHa
60 AM 2a nepumeTp — 34 M.



Hanan nnowanb 1 nepumeTp
KBaApaTa

CTopoHa KoBpa kBaapaTHOM hopMbl paBHa 4
MeTpa.

4M




Hangn nnowaab 1 nepumMeTp
KBaapaTa

P=a*4

P=4M * 4 = 16M

S5

S=4M*4M =16M°

OTBeT : nnowaab KoBpa KBaapaTHOU OpMbl
paBHa 16M 2,

a NnepuMeTp paBeH 16M.



[1nowaab oBana 52 kB.cM. CTOpoHa
kBagpaTa 4 cM.Hanam nnowaab KpacHoU

uUrypel.




PelleHuUe:

1) 4 x 4 = 16(kB.CM)
2) 52 — 16 = 36(KB.CM)



[1nowaab pomba 32 KB.CM, OH Ha 48 KB.
CM MeHbLLE niowaan NpsMoyrosibHuKa.
KakoBa niowanb npsaMoyrosibHmKa?




PelleHue:

1) 32 + 48 = 80(KB.CM)






Penienue:

1. 6 X 8 = 48(KB.CM)
2.48 . 2 = 24(kB.CM)



Bbluncnm nCbMeHHOo

2407 * 7 = 18 849 12 062 * 4 = 48 248
35505:5=7101 7 216 : 8 = 902
9 458+3 96/=13 425 15 048+27 902=42 950

92 000 - 2 841=89 159 100 000 -22 231=77 769



Pelln npuMepbl Ha NOPAAOK
NENCTBUS

(69450 +6954)-5648 :8 =
4 855 *5—-8000 : 100 =
15000 *4:1000 =

100 * (89 061 —89 061 ) : 5 =



Pelln npuMepbl Ha NOPAAOK
NENCTBUS

(69450 + 6954 )—-5648 : 8 = 75 698
4 855 *5-38000:100 =24 195
15000 *4 :1000 =60

100 * (89 061 —89 061 ) : 5 = 0



Cnacubo 3a pabomy !

e




